



Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте проведен ознакомительный урок в преддверии Дня борьбы с коррупцией



Следователем Санкт-петербургского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с представителем органов прокуратуры проведена ознакомительная лекция «Борьба органов правопорядка с коррупционными и иными правонарушениями».

Так, с учениками старших классов состоялась беседа о методах и способах борьбы с коррупцией, существующих проблемах и путях решений. Ученикам было рассказано об особенностях расследования отдельных коррупционных преступлений, а также путях их выявления. На конкретных примерах были раскрыты угрозы, которые несут незаконные действия должностных лиц и взяточдателей. Ученики с интересом вступали в дискуссии и предлагали свои способы борьбы с коррупцией. На примере взаимодействия Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте и прокуратуры продемонстрирована важность слаженной совместной работы правоохранительных органов в борьбе с



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

преступностью.

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1747753>